



В Можгинском районе мужчине, убившем свою знакомую за отказ сожительствовать с ним, судом назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения в отношении 40-летнего жителя Можгинского района, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, обвиняемый накануне случившегося употребил спиртные напитки. В состоянии алкогольного опьянения в ночное время он пришел в телятник, где в это время работала 44-летняя потерпевшая. Обвиняемый предложил женщине сожительствовать. Услышав отказ, он подобрал на полу металлическую трубу и нанес ею множественные удары потерпевшей по голове и другим частям тела. В результате полученных ранений женщина скончалась на месте.

В рамках расследования уголовного дела в отношении обвиняемого проведена судебная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

психолого-психиатрическая экспертиза. По заключению экспертов, он страдает психическим заболеванием со значительными нарушениями поведения. С учетом этого обстоятельства суд назначил мужчине применение принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1211991>